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BOUCLES D'OREILLES PENDANTES BUGLES MIYUKI EN
ACIER INOX DORÉ
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Comment faire des boucles d'oreilles pendantes avec des bugles ?
Accordez-vous une pause créative bien méritée avec ce projet de fabrication de boucles d'oreilles en perles.
Fabriquer soi-même ses boucles d'oreilles en perles est une activité gratifiante et reposante. Cette tendance DIY
(Do It Yourself) permet de personnaliser ses accessoires en fonction de ses goûts et de son style, et permet de
réaliser des pièces uniques. N'hésitez pas à vous lancer dans le DIY bijoux pour découvrir le bonheur de concevoir
vos propres créations et exprimer votre personnalité à travers des boucles d'oreilles en perles faites maison. Pour
vous aider, nous vous proposons ce tutoriel pour faire des boucles d'oreilles Miyuki avec des bugles.
Les perles bugles sont de petites perles tubulaires en verre. Dans le cas des Miyuki, elles sont originaires du Japon.
Leur forme cylindrique et leur aspect lisse les rendent idéales pour la création de bijoux, notamment les boucles
d'oreilles pendantes. Elles sont disponibles dans une grande variété de tailles, de couleurs et de finitions, offrant
ainsi un large choix pour s'adapter à tous les goûts et styles. Pour ce tutoriel, nous avons utilisé des perles bugles 3
mm et des rocailles Miyuki 15/0.
Le chandelier qui sert de support aux perles est en acier inox doré. L'acier inox est un métal qui ne s'oxyde pas.
C'est un métal qui garanti une grande durée de vie au bijou. Pour fixer les perles à ce support, nous avons utilisé 2
fils différents : Un fil doré pour fixer les perles et décorer le support et un fil de couture pour faire des franges
perlées souples. Attention, le fil de couture a tendance à faire des noeuds très facilement. Essayez de garder votre
travail sur la table quand vous fixez les perles pour diminuer le risque de faire des noeuds.

recherche-tutoriels.html?tags%5B%5D=1271&search_tags=&tags%5B%5D=1891&search_tags=&minimum_cost=&maximum_cost=&minimum_timing=&maximum_timing=
Miyuki-Bugles-Miyuki-c-55_369_417.html
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles pendantes Bugles Miyuki en acier inox doré ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 6x0.7 mm - Acier inoxydable 316L Doré x10
Réf. : ACC-777
Quantité : 1

Clous d'oreilles ovales texturés 10x7.5 mm - Acier inoxydable 304L Doré x2
Réf. : ACX-201
Quantité : 1

Pendentif éventail 14x19 mm multi-trous pour tissage - Acier inox 316L Doré x1
Réf. : ACX-239
Quantité : 2

Fil à broder métallisé tressé 4 - Au ver à soie pour broderie Ocre d'or (002) x10m
Réf. : BCO-470
Quantité : 1

Bugles Miyuki 3 mm BGL1-179 - Transparent Green AB x10g
Réf. : BLG1179
Quantité : 1

Fil à coudre polyester recyclé Gütermann - Beige foncé (n°186) x100m
Réf. : COU-505
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR15/4202
Quantité : 1

MATÉRIEL

Assortiment d'aiguilles à perler - Acier inoxydable x4
Réf. : ACC-935
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/6

Coupez 30 cm de fil doré. Nouez-le au chandelier avec un
double noeud, au niveau du premier trou près du cercle.
Repassez le fil devant en retournant dans le trou. Passez
dans le trou d'en face pour faire la première ligne de fil
doré sur le chandelier. Par derrière, passez dans le trou
suivant.

 Etape 2/6

Enfilez une bugle et passez dans le trou en face au
niveau du cercle. Allez dans le trou suivant en passant
par l'arrière. Passez dans le trou en face sans enfiler de
nouvelle perle.

 Etape 3/6

Vous allez continuer à alterner fil sans perle et fil avec
perle à l'exception du centre : Au centre, vous ferez deux
lignes sans perles. À cause de la forme d'éventail du
chandelier, on ne peut pas mettre de perles à chaque
rangée.
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 Etape 4/6

Faites un double noeud au dos puis coupez les fils à 1
mm du noeud et collez les noeuds et bouts de fils au
chandelier.

 Etape 5/6

Passons aux franges perlées avec le fil de couture.
Coupez 1,5 m de fil et nouez-le au premier trou avec un
double noeud. Gardez 10 à 15 cm de bout de fil. Enfilez 3
bugles et 1 rocaille 15/0, 5 fois. Terminez par une
rocaille. Repassez ensuite l'aiguille dans l'ensemble des
perles sauf la dernière rocaille qui sert à accrocher les
perles. Faites attention à ne pas repasser dans le fil avec
l'aiguille car vous risquez de faire un noeud. Serrez la
frange mais sans forcer. Celle-ci ne doit pas se
recroqueviller. Passez ensuite dans le trou suivant et
répétez cette étape. Si votre fil devient trop court, nouez-
le avec un double noeud et cachez-le dans la frange
précédente. Puis nouez un nouveau fil.

 Etape 6/6

Une fois les perles fixées, ajoutez un clou d'oreilles grâce
à un anneau de jonction.

Le résultat
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